

Către

*Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Mureș
În atenția doamnei/domnului director și a cadrelor didactice*

Ref.: Organizarea și desfășurarea concursului național pentru ocuparea posturilor/catedrelor declarate vacante/rezervate în învățământul preuniversitar pentru anul școlar 2022-2023

În conformitate cu prevederile **art. 64-81** din *Metodologia cadru de mișcare a personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar pentru anul școlar 2022-2023*, aprobată prin O.M.E. 5578/10.11.2021, cu modificările și completările ulterioare și a *Calendarului mobilității personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar pentru anul școlar 2022-2023, Anexa 19 la metodologie*, în perioada **9-17 mai 2022** se va desfășura etapa de înscriere a candidaților pentru concursului național pentru ocuparea posturilor/catedrelor declarate vacante/rezervate în învățământul preuniversitar pentru anul școlar 2022-2023, iar în perioada **10-20 mai 2022** etapa de validare a înscrierii la concurs, prin semnătură, a absolvenților din promoțiile anterioare.

Înscrierea candidaților se va face la *sala festivă a Liceului Tehnologic "Constantin Brâncuși"*, zilnic, între orele **9.00-16.00**, după următorul program:

- **9 mai 2022 - învățător/institutor pentru învățământul primar/profesor pentru învățământul primar (în limba română, maghiară, germană), discipline tehnice, medicină, farmacie, educație tehnologică;**
- **10 mai 2022- educatoare/institutor pentru învățământul preșcolar/profesor pentru învățământul preșcolar (în limba română, maghiară, germană), educator puericultor, educație muzicală, educație plastică, educație muzicală specializată/muzică instrumentală, instrument la alegere, arhitectură, arta actorului;**
- **11 mai 2022 - limba și literatura română, limbi moderne, limba maghiară maternă;**
- **12 mai 2022 - matematică, informatică, istorie și științe socio-umane, geografie, biologie, fizică, chimie, religie;**
- **13 mai 2022 - educație fizică și sport, educație fizică și sport- pregătire sportivă de specialitate, învățământ special, consiliere psihopedagogică, învățământ în limba rromani, situații deosebite.**

Validarea înscrierii, prin semnătură, de către candidați sau împuterniciții acestora prin procură notarială în original, zilnic între orele **9.00-15.00** după următorul program:

- **16 mai 2022- - învățător/institutor pentru învățământul primar/profesor pentru învățământul primar (în limba română, maghiară, germană), discipline tehnice, medicină, farmacie, educație tehnologică;**
- **17 mai 2022 - educatoare/institutor pentru învățământul preșcolar/profesor pentru învățământul preșcolar (în limba română, maghiară, germană), educator puericultor, educație muzicală, educație plastică, educație muzicală specializată/muzică instrumentală, instrument la alegere, arhitectură, arta actorului;**
- **18 mai 2022 - limba și literatura română, limbi moderne, limba maghiară maternă;**
- **19 mai 2022 - matematică, informatică, istorie și științe socio-umane, geografie, biologie, fizică, chimie, religie;**
- **20 mai 2022 - educație fizică și sport, educație fizică și sport- pregătire sportivă de specialitate, învățământ special, consiliere psihopedagogică, învățământ în limba rromani, situații deosebite.**

Dosarele se vor depune personal sau de către o altă persoană cu procură notarială și vor conține obligatoriu cererea de înscriere la concurs, potrivit anexei nr. 14 la metodologie, însoțită de documentele prevăzute în aceasta, anexate în ordinea specificată pe cererea de înscriere, în conformitate cu art. 67 din metodologie.

Un candidat poate solicita repartizarea și într-un alt județ sau în municipiul București în care nu susține proba scrisă. Această opțiune se exprimă, în scris, la data depunerii cererii de înscriere la concurs, candidatul precizând județul sau municipiul București în care se prezintă la repartizare.

Toate informațiile necesare despre înscrierea, organizarea și desfășurarea concursului național pentru ocuparea posturilor/catedrelor declarate vacante/rezervate în învățământul preuniversitar pentru anul școlar 2022-2023, se găsesc pe site-ul **I.Ș.J. MUREȘ/MIȘCAREA PERSONALULUI DIDACTIC/CONCURS NAȚIONAL DE TITULARIZARE**.

Adresa de e-mail dedicată concursului național este titularizare@edums.ro

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL

Prof. drd. Sabin Gavril PĂȘCAN

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT

prof. Ildikó ILLÉS



Inspectori școlari
pentru managementul resurselor umane,
prof. Liliana Gabriela Aida URZICĂ, prof. Daniel Ștefan BENDRIȘ

